
Результати опитування викладачів коледжу

«Якість освітніх і управлінських процесів»

23 грудня 2024-2025 н.р. проведено опитування серед 

педагогічних працівників коледжу на  тему: «Якість освітніх і 

управлінських процесів». Опитування проводилося анонімно, 

викладачі мали можливість обрати один або декілька варіантів 

відповідей. 



Яку тематику для професійного зростання Ви обирали упродовж останніх 5 років? 

(можна обрати кілька варіантів відповідей)

o законодавче забезпечення освітнього процесу – 11%

o методичні аспекти викладання предметів та курсів – 14%

o організація інклюзивної форми навчання; форми організації освітнього процесу – 11%

o профілактика та прояви девіантної поведінки здобувачів освіти-7%

o психологічні особливості роботи зі здобувачами освіти різних вікових категорій – 5%

o безпечне освітнє середовище  - 11%

o формування у здобувачів освіти громадянської позиції – 7%

o використання інформаційно-комунікаційних технологій в освіті – 10%

o ділове українське мовлення – 6%

o інші напрями (вкажіть, які саме) 0%



За якими формами відбувалося підвищення Вашої професійної кваліфікації? 
(можна обрати кілька варіантів відповідей)

o курси ІППО – 23%

o конференції – 15%

o методичні семінари – 8%

o тренінги, майстер-класи – 7%

o вебінари – 12%

o онлайн-курси – 21%

o самоосвіта; інше (вкажіть, які саме): 8%

o заклади освіти – 2%

o НМЦ – 1%   

o стажування – 3%



Які джерела/ресурси Ви використовуєте під час розроблення та планування занять? 
(можна обрати кілька варіантів відповідей)

o зразки, що пропонуються фаховими виданнями 15%

o розробки з Інтернет-сайтів і блогів, які стосуються викладання конкретного предмета 
19%

o рекомендації Міністерства освіти і науки України 16%

o досвід, запозичений у колег 19%

o спільна робота з колегами 13%

o власний досвід 16%

o не використовую планування 0

o інше (вкажіть, що саме): спільна робота з колегами  у підготовці  виховних заходах –
1%

o Не відповіли – 1%



Яку підтримку Ви надаєте здобувачам освіти у їхньому навчанні? 

Консультативну 20%

Допомога  до конкурсів 2%

Додатковий матеріал 2%

Психологічна  23%

Моральна 6%

Заохочувати до конференції – 3%

Навчальну 2%

Різна 8%

Професійну 5%

Інтелектуальну 2%

Індивідуальну 8%

Методичну 23%

Комунікаційну 2%

Постійна співпраця 2%

Виховна 2%

Якісно подавати матеріали 2%

Розробляю навчальну літературу 2 % 

Не відповіли- 6% 



 Для оцінювання здобувачів освіти Ви 
використовуєте: (можна обрати кілька 
варіантів відповідей)

o Поточне 43%

o самооцінювання студентів  7%

o взаємне оцінювання студентів 9%

o підсумкове 38%

o інше (вкажіть, яке саме): тестування – 1%  

o творчі роботи – 2% 

 Які критерії оцінювання Ви 
використовуєте для освітнього 
комоненту (предметів), які 
викладаєте?

o розробляю власні, зокрема спільно 
зі студентами 25%

o адаптую критерії МОН до умов 
роботи 55%

o використовую виключно 
рекомендації МОН 20%

o вважаю, що критерії мені не 
потрібні 0



Як здобувачі освіти дізнаються про критерії, за якими Ви оцінюєте їхні навчальні 
досягнення? (можна обрати кілька варіантів відповідей)

o інформую здобувачів освіти про критерії оцінювання на початку навчального 
року 41%

o розміщую критерії оцінювання на інтерактивній платформі закладу освіти 20%

o інформую здобувачів освіти про критерії оцінювання перед вивченням кожної 
теми 27%

o пояснюю здобувачам освіти індивідуально 10%

o не інформую здобувачів освіти 0

o інше (вкажіть, як саме) :

o інформую  перед виконанням поточної роботи  1%, 

o розміщую на стенді в аудиторії 1%  



 Що Ви робите для того, щоб запобігати 
випадкам порушень академічної 
доброчесності серед здобувачів освіти 
(списування, плагіат, фальсифікація 
тощо)? (можна обрати кілька варіантів 
відповідей)

o знайомлю здобувачів освіти з основами 
авторського права 30%

o проводжу бесіди щодо дотримання 
академічної доброчесності 32%

o на заняттях даю такі завдання, які 
унеможливлюють списування 25%

o використовую методичні розробки для 
формування основ академічної 
доброчесності 11

o вважаю це зайвим 0%

o інше (вкажіть, що саме): намагаюся 
протидіяти списуванню 1%  

 Що саме Ви робите для забезпечення 
академічної доброчесності у своїй професійній 
діяльності? 

Дотримуюся правил/законодавства – 17%

Доводити до студентів про порядність  та 
доброчесність 12%

Не оцінюю позитивно списані роботи 4%

Проводити бесіди 14%

Посилатися на джерела 44%

У методичних розробках вказую себе, як укладач,  
а не автор , давати посилання на джерела 2%

Показую особистий приклад 2%

Розробляю завдання, які унеможливлюють 
списування 4%

Не відповіли- 1% 



Вкажіть, у який спосіб Ви поширюєте 
власний педагогічний досвід?

o Розміщення матеріалів на корпоративній 
платформу коледжу 38%

o у блогах 0

o у професійних спільнотах у соціальних 
мережах 9%

o у матеріалах та/або виступах конференцій 23%

o у фахових виданнях; на освітніх онлайн-
платформах 22%

o не маю оприлюднених розробок 5%

o інше (вкажіть, що саме) :   0 %

o Не відповіли 3%

Які форми комунікації з батьками Ви 
використовуєте? (можна обрати кілька 
варіантів відповідей)

o батьківські збори  51%

o індивідуальне спілкування з батьками  
42%

o не бачу сенсу у комунікації з батьками 0%

o інше (вкажіть, що саме) : 0%

Не відповіли – 7%



Ви задоволені умовами праці у 
закладі?

o цілком задоволений/на 35%

o переважно задоволений/на 54%

o переважно незадоволений/на2%

o незадоволений/на 2%

Не відповіли – 7%

Психологічний клімат закладу освіти 
сприяє співпраці педагогів?

o так, у закладі створено всі умови для 
співпраці 52%

o загалом так, але співпраця переважно є 
ситуативною 30%

o загалом ні, співпраця з колегами практично 
відсутня 6%

o психологічний клімат закладу не сприяє 
співпраці 5%

Не відповіли – 7%



Перелік тверджень так Переважно так Переважно ні Ні Не відповів

Керівництво відкрите для спілкування 49% 39% 2% 4% 6%

Керівництво та педагогічні працівники співпрацюють і 
забезпечують зворотний зв’язок щодо їхньої праці

46% 41% 2% 2% 9%

Керівництво враховує пропозиції, надані педагогічними 
працівниками щодо підвищення якості освітнього процесу

49% 37% 5% 2% 7%

Педагогічні працівники можуть без побоювань висловлювати 
власну думку, навіть якщо вона не співпадає з позицією керівництва

45% 40% 5% 4% 6%

Розбіжності, які виникли між педагогічними працівниками та 
керівництвом, вирішуються конструктивно 

51 37% 2% 4% 6%

Права педагогічних працівників дотримуються у закладі 52% 37% 2% 2% 7%



У закладі освіти розроблено алгоритм дій 
у разі нещасного випадку з учасниками 
освітнього процесу? Ви дотримуєтесь його?

o алгоритм дій розроблено, усі педагогічні 
працівники дотримуються його у разі 
нещасного випадку 78%

o алгоритм дій розроблено, але я ним не 
користуюся, навіть за потреби 0

o не володію інформацією 0%

 Ваш варіант : з алгоритмом дій  знайома, на 
щастя не доводилося  застосовувати – 12%,  
алгоритмом дій розроблено 2%,   Не відповів  
8%

 У закладі освіти 
проводяться  заходи, 
спрямовані на 
формування негативного 
ставлення до корупції?

o так, проводяться з усіма 
учасниками освітнього 
процесу 99%

o у закладі не проводяться 
подібні заходи 0%

o Не відповів  1%
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